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IMPORTANT: A lire attentivement. A conserver pour consultation ultérieure.

INSTRUCTIONS DE MONTAGE

1. Déterminez soigneusement I'emplacement souhaité du bouton et utilisez une meéche de 4 mm de diamétre et un foret
approprié pour percer le trou & travers la fagcade du tiroir/de la porte.

2. Insérez |a vis de la longueur appropriée.

3. Fixez le bouton sur les filets saillants de la vis et fournez-le dans le sens des aiguilles d'une montre jusqu’a ce qu'il soit bien
fixé. Utilisez un fournevis pour serrer la vis tout en tenant délicatement le bouton.

IMPORTANT: Retain for future reference, read carefully.

MOUNTING INSTRUCTIONS

1. Carefully determine a desired knob location and use a 4 mm diameter drill bit and an appropriate drill to make the hole
through the drawer/door front.

2. Insert the appropriate length screw.

3. Attach the knob onto the protruding threads of the screw and rotate clockwise until snug. Use a screwdriver to tighten
the screw while gently holding the knob.

IMPORTANTE : Informag¢do a conservar, ler atentamente.

INSTRUQOES DE MONTAGEM

1. Determine cuidadosamente o local do puxador e use um berbequim com uma broca de 4 mm para fazer o furo na
frente da gaveta/porta.

2. Insira o parafuso de comprimento correto.

3. Fixe o puxador na rosca saliente do parafuso e enrosque no sentido dos ponteiros do reldgio até ficar apertado. Use
uma chave de parafusos para apertar o parafuso segurando no puxador.

IMPORTANTE : Guardar esta informacion para futuras referencias, leer atentamente.

INSTRUCCIONES DE MONTAJE

1. Con cuidado decida el lugar deseado para el pomo vy utilice una broca de taladro de 4 mm y un taladro adecuado
para la perforacion a través del cajén/puerta delantera.

2. Inserte el fornillo de longitud adecuada.

3. Acople el pomo en las roscas salientes del fornillo y gire en sentido horario hasta que esté ajustado. Utilice un destornil-
lador para apretar el tornillo a la vez que sujeta con cuidado el pomo.

WICHTIGE: Informationen, aufmerksam durchlesen und aufbewahren.

AUFBAUANLEITUNG

1. Bestimmen Sie sorgfdltig die gewlnschte Knopfposition und verwenden Sie einen 4-mm-Bohraufsatz und einen
geeigneten Bohrer, um das Loch durch die Schubladen-/Turfront zu bohren.

2. Setzen Sie die Schraube der geeigneten Lange ein.

3. Bringen Sie den Knopf an den hervorstehenden Gewinden der Schraube an und drehen Sie ihn im Uhrzeigersinn, bis er
fest sitzt. Verwenden Sie einen Schraubenziegher, um die Schraube festzuziehen, wdhrend Sie den Knopf vorsichtig
festhalten.

BELANGRIJKE : informatie, bewaren voor toekomstig gebruik, zorgvuldig lezen.

MONTAGE-INSTRUCTIES

1. Kies zorgvuldig de gewenste plaats voor de knop en gebruik een geschikte boor met een diameter van 4 mm om het
gat door het lade-/deurfront te maken.

2. Plaats de schroef met de juiste lengte.

3. Bevestig de knop op de uitstekende schroefdraad van de schroef en draai met de klok mee fot deze goed vastzit.
Houd de knop voorzichtig vast en gebruik een schroevendraaier om de schroef vast te draaien.

IMPORTANTI : informazioni, conservare per futura consultazione, leggere con attenzione.

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

1. Individuare con cura la posizione desiderata per il pomello e, con una punta da 4 mm di diametro e un trapano
adatto, praticare un foro nella parte frontale del cassetto/dell'anta.

2. Inserire una vite di lunghezza adeguata.

3. Fissare il pomello sulla filettatura sporgente della vite e ruotarlo in senso orario finché non € ben saldo. Utilizzare un
cacciavite per stringere la vite tenendo delicatamente il pomello.




BAXXHAA : nHcdopmaumna, coxpaHATb ANA UCNOMb30BaHWUA B AaNbHelleM, BHUMaTe/IbHO MPOYECTb.

WHCTPYKLUMUA MO YCTAHOBKE

1. YeTko onpejenuTe }efnaemoe rnosioxeHne pyyxku un npo,qename oTBepcTne B nepeAHeM 4yacTn AWnKa /[:LBepI/I C nomMmoubto apenu n ceepna
AVaMETPOM 4 MM.

2. BcTaBbTe BUHT HY»HOW ANVHBI.

3. ﬂpMernme PYYKy K BblCTyr‘laIOLL[EIZ pe3b6e BUHTa n nosopaqmsame no yacosowm CTpenke Ao ynopa. C NOMOLLbIO OTBEPTKU 3aTAHUTE BUHT,
npu 3TOM NPUAEPXKNBasA PyUKy.

WAZNE: Przed uzyciem przeczytaj ulotke. zachowaj j3 na przyszto$é.

INSTRUKCJA MONTAZU

1. Starannie okresli¢ pozadane potozenie gatki i wywierci¢ otwor przez front szuflady/drzwi wiertarka z wierttem o $rednicy
4 mm.

2. Wtozy¢ odpowiedniej dtugosci srube.

3. Natozy¢ gatke na wystajagce gwinty sruby i obracac¢ z wyczuciem w kierunku zgodnym z ruchem wskazdéwek zegara.
Dokreci¢ srube srubokretem, delikatnie przytrzymujac gatke.
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